

事发时间: 3月16日上午8:40左右 事发地点: 秦虹路上

撞人的小伙,你干吗要跑

知不知道你一转身,就从普通事故成了肇事逃逸

3月16日早上,杜老太太和儿媳在穿越秦虹路时,一辆电动车将杜老太太撞倒。儿媳与骑车小伙拦了辆面包车,将老太太送往医院。谁知小伙挂完号后,趁人不备迅速闪人,跑了。老人伤口缝了7针,留院观察。子女从医院调出监控录像,上网寻找这名跑掉的小伙子。



▶ 视频截图 (图片由老人子女提供)

开始态度好,还说对不起

当天早上8时40分左右,杜老太太与儿媳小王将孙女送到幼儿园后,一起往家走。在过马路准备到怡馨花园小区对面81路车站时,老人被一辆电动车撞到腰胯部,倒在地上。小王吓坏了,抱起婆婆。骑车的是位穿白大褂的小伙子,呆立在一边。

看到婆婆流血不止,小王心里很着急,颤抖的手几乎握不住手机,还是一位好心路人帮忙拨了120。害怕婆婆昏迷,小王不停地喊:“你不要睡觉。”救护车一时还没来,小王对小伙喊,“快去拦辆车,帮我把妈送到医院。”一辆面包车停下后,小伙子抱起杜老太太,送上面包车,直奔市第一医院。

“对不起,对不起。”在车上,小伙子一脸愧疚,态度诚恳地认错。他还向驾驶员要来纸巾,帮老太太擦拭流到脸上的血污。

小伙到医院后,又悄悄溜了

到了医院,小王急忙跟着护士将老人送进急救室,“你去挂个外科的号。”她招呼肇事小伙。

小伙子挂完号,转身对站在急诊大厅的小王说:“你去看医生来了没有?”小王也没多想,向急救室走去,看医生正给婆婆清洗伤口。大约两分钟后,她回到急诊大厅,小伙子已不见踪影。

“刚才挂号的人呢?就是穿白大褂的小伙子。”小王询问窗口工作人员,对方摇摇头,“他不是和你一起的吗?”“不是啊,他是撞伤我妈妈的肇事者呀。”小王此时已意识到自己的大意,“我在急救室里,与他只隔七八米距离,他都陪着到医院了,压根没想要看紧他。”小王事后回忆,她怎么也没想到,刚才在车上还诚恳认错的男子,转眼之间就逃了,“他不像坏人的样子呀。”

一念之差改变事故性质

小王回忆,肇事小伙子身穿白色工作服,可能从事餐饮业。在医院他脱下外套,里面穿一件黑衣服。年龄不超过30岁。医院调出监控录像,交给交警。

经过检查,杜老太太的头上有一个7厘米长的伤口,头皮挫伤,好在没伤到颅骨,CT检查也没发现颅内出血。“我想不通肇事者为什么要跑呢?他明明都跟到了医院,如果真的没钱付医药费我们也不会逼他,只要态度好些。人都是父母生的,这样做太缺德了。”杜老太太的儿子气愤地说,他已将小伙子的视频发到网上,希望网友帮忙找到肇事者。

调查此事的翟警官表示,从肇事小伙转身离开医院一刻开始,事故性质就变了,就不再是简单的交通事故,而变成交通肇事逃逸。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

业主开车回家得登记 不服气遭保安一顿打

事发时间: 3月16日早上 事发地点: 良城美景小区

业主开车回家,因为拒绝保安做登记,双方发生争执,最后遭了一顿打。消息传出,良城美景小区业主愤怒了,“业主被保安打了,连女业主也打,这万园物业也太差劲了!”在小区业主QQ群上,业主们表示要联合起来,和业委会沟通,赶走物业。

三保安骑在业主身上打

昨天中午,记者在市第一医院看到,侯女士嘴唇被打破,其丈夫吴先生头被打伤,耳朵缝了7针,杨女士左眼被打青了。事情的起因还要从前天早上说起。

当天早上七点多,侯女士和杨女士送女儿回来后,开车进小区,被小区保安班长拦住了,要求杨女士登记住在几幢几室。杨女士按照要求登记了,旁边的侯女士有点不耐烦,抱怨说,“你们烦死了,天天登记,就住在这里的,还不认识啊。”

保安班长又问杨女士,有没有出入证。杨女士说,没有。保安班长告诉她,没有不让进。侯女士很气愤,“我们是小区业主,为什么不进。”她气得打开车门,下去搬道闸,谁知一搬,居然把道闸弄断了。双方因此发生争执,并升级为肢体冲突。侯女士说,另一名保安骂她“泼妇”,对她鼻子下方挥了一拳。

民警赶到后,将双方带到派出所协调。侯女士要求万园物业把保安班长和打她的保安开除,并赔礼道歉。昨天上午,侯女士和杨女士下楼时,又看见保安

班长。侯女士夫妇和杨女士又找到业主委员会反映问题。反映完问题后,刚走出去就碰到保安班长,侯女士说保安班长一看到她就叫她“泼妇”。

等到侯女士快走到楼梯口时,保安班长带着两个保安冲上去揪着吴先生就打。“他们还很会打呢,骑在他身上,打他太阳穴。”侯女士和杨女士看见他们三个人打一个人,赶紧上去拉架,“没想到最后他们连女的都打。”

物业公司:不再用打人保安

据了解,万园物业管理有限公司是2010年1月开始接手良城美景的,物业郭女士告诉记者,让大家登记,办车辆出入证也是为了管理好停车的问题。办好出入证后,过一段时间划停车位。这样也能防止别的小区的车停进去蹭地方。侯女士说,如果只是办个出入证,花150块钱也没什么。“可你看看,停车难还是老问题。”

万园物业管理有限公司戴经理说,对于业主受伤,不管是不是他们打的,该负的责任他们都会负责。“毕竟物业是为业主服务的,发生这事我们有部分责任。”对于打人的保安,他们也不可能再留公司了。以后将会更加注意保安的管理,加强教育。

对于事情的由头,停车难的问题,戴经理表示,目前正跟业委会一起与开发商沟通,希望能开放一些地下车库,让大家都能有个车位,争取短时间把停车的问题解决掉。见记者 孙利侠

血管激活技术治男性 ED

男性健康专家讲堂:

由中国人口宣教中心开展的“中年夫妻婚姻幸福感”经过历时一个月近4000份有效问卷调查,日前在京公布调查结果:近1/3中年夫妻认为目前夫妻关系不够理想,在影响婚姻幸福的因素中,“和谐的性生活”被认为比“较富裕的物质生活”更重要。超过八成被调查者表示,性生活满意度直接影响婚姻生活,成为夫妻性生活不和谐的“罪魁祸首”。觉得性生活不理想的女性远高于男性。在40岁以上的中年男性中,ED(性功能障碍)是个常见病,52%的人患有不同程度的ED,而在疾病应对上,逾七成选择消极应对。就ED的危害及治疗等问题,笔者走访了我省专业男科医院南京建国男科医院专家,希望给男性朋友提供必要的帮助。

曾经不当的治疗 令他不再充满自信

在南京建国男科医院二楼性功能障碍诊疗中心采访时,笔者正好遇到了已经在该院治愈ED,现在遵医嘱前来复诊的患者蔡先生,他爽快的对笔者说,“别看我满面春光,疾病康复前可真是狼狈不堪。我是个私企老板,经过多年的打拼,勤勤恳恳,才有了今天的荣耀,也算事业成功吧。可被ED折磨的那段时间,我简直就是个矛盾综合体。那期间我非常喜欢白天,白天的我精神

焕发,是个敢于担当的汉子。可一到晚上就变得很懦弱,每当面对妻子渴望的眼神,而我却“力不从心”时就觉得很着急、自卑。”

说到这里,蔡先生明显哽咽了,他说,“我也曾在大大小小的医院治疗过很多次,每次医生在听完我的病史后,都说没啥大毛病,接着就开一大堆中西药给我。服药后没效果不说,还引起了很多副作用,是药三分毒啊。后来我只好放弃了治疗,长

期以来只是在夫妻生活前偷偷服用壮阳药维持,但每次用药后都会头晕、恶心,导致心脉混乱。且越来越明显,久而久之干脆停止了性生活。妻子经常有意无意的对我冷嘲热讽,夫妻感情一下降到冰点,我却百口莫辩。失去了男人的本能,连最起码的爱都给不了妻子,我还能解释什么。沉重的心理压力压得我透不过气,无心打理事业、夫妻矛盾重重,真是难言的煎熬。”

病情加重。分析了蔡先生的病情后,我为其制定了一套针对性治疗方案:运用心理、饮食、中西药结合等疗法,并配合男科前沿‘动脉血管激活技术’综合治疗。一个疗程后,蔡先生的病情已有明显好转,接着经过一个疗程的巩固治疗,蔡先生的性功能完全恢复。”

蔡先生兴奋地说,“今天我是在妻子的陪伴下,遵医嘱再次来院复查的,刚检查各项指标都良好,终于找回性福的感觉了,现在的我每每刻都精力充沛,悉心经营着幸福的家庭和热爱的事业,感谢南京建国男科医院,治疗男科病还是要及时到专业男科医院!”

前沿技术规范治疗 让他事业爱情双丰收

蔡先生说,“一次应酬中大家开起了一个朋友的玩笑,我才知道他在南京建国男科医院治愈了阳痿。为了给妻子个交代、也为了自己能昂首挺胸,我走进了南京建国男科医院。”

笔者随即走访了蔡先生的主治医生,有“性福大使”美誉的丁学刚

主任。丁主任说,“第一次看到蔡先生时,我也觉得很惊讶,一个穿着光鲜体面的人竟被疾病折磨得如此憔悴。听了蔡先生的主诉,并为其做了相关检查及必要的化验后,确诊其患的是混合性阳痿,即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于此前长期服用各类药物、补药及壮阳药,使

男科专家指出:临床上ED分为心理性、器质性和混合性三大类,因此治疗必须区分类型,辨证施治。临床中我们发现不少男性出现ED后往往选择补药进“补”,其实大多数补药中都含激素,虽能在短时间内会产生高度的生理亢奋,但同时也会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,长期服用更会加重病情,甚至引发并发症,造成永久

性ED。另外要强调都是,如今市场上壮阳药物、保健品等泛滥,一些非专业男科医院也瞄准ED患者的羞怯心理,打出特效药、秘方类的幌子,招摇撞骗。所以要提醒ED患者不要轻信廉价的医药费用,要克服害羞心理,尽早去专业男科医院规范治疗,因为对ED患者来说,早期治疗非常重要。

高琳

技术链接:

在09年举行的“海峡两岸男科学术交流会”上,台湾地区专家现场演示了其治疗男性性功能障碍的突出技术——“动脉血管激活技术”治疗男性ED的过程及要点,受到了两岸专家的高度肯定和赞誉。台湾地区男科学起步较早,科研成果丰硕,特别是在泌尿感染、男性性功能障碍等疾病治疗技术成果始终处于国际尖端水平。南京建国男科医院根据临床需要,及时引进了“动脉血管激活技术”,该技术在南京建国男科医院临床应用后患者满意率达98.4%,受到患者及男

科同行的一致认可。

男科专家介绍:“动脉血管激活技术”是集现代计算机自动调控、电脉冲刺激、磁场辐射技术于一体,具备针灸、药离子导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种物理化学综合治疗方式。针对调节性神经及性腺轴,同时调节阴茎动脉血管上皮细胞功能,使血管适度扩张,增加血流量,激活海绵体动力,对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效,是目前有效治疗男性性功能障碍的首选。

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰酸膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科学分会提供)



2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询: 025-52238888 网址: www.jg91.com